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Asutépa 14 AekepBpiou 2015

9° Maénpa - Ocdpnpa Hahn-Banach

‘Acxknon 1. Av X xopog pe voppa kat A € Bx+, 10 A ovopddetat norming av yia kabe z € X,
oxvel ou ||z|| = sup{|f(z)| : f € A}.

(i) Eow X diaxwpioog xwpog pe vopua.

(@) Na 8eifete 6u unapxet apidpropo norming ouvodo (), )neny € Bx+.
(B) T'a myv napandve akodoubia () )yen, va deixbei ou No2; Kerz;, = {0}.

(y) Arobeitte 6t1 0 X gpgutetetal 100peTPIKaA otov Lo, H€ow tou tedeoty T 1 X — U yia
tov oroiov Tz = (x, () )nen, Via kaBe x € X. Eivato T eri;

(i) (@) Eow p € [1,00]. T'a xabe n € N, opidoupe ey : £, — R pe €,(Z) = z,, yia kabe
T = (x;)ien € £p. Na Berxbet 61 ta e} eival ypappikd xat @paypéva pe |e),
kaBe n € N.

| =1, ya

(B) Twa X = l, va Bpebdet apiOpunoo norming ouvodo A C Byx .

() Ta X = {1, va Bpebet apiOunoypio norming ovvodo A C Byr. Ynobeln: Ocapeiote 10
A={ael +...+ane;, :neN, ay,...,a, € {£1}}.

‘Aoknon 2. (i) Eow {0} # X,Y xwopot pe vopua, yp € Y, zo € X pun pndevika kat f € X™* pe
IfIl =1 xat f(zg) = ||zo]|. Opioupe T': X — Y pe T(x) = f(z)yo, yia k&be x € X. Na
de1xBet ot 0 T eivar ypappikog Kal @paypévog TeAeotrng Kat va UMoAOY10TEl 1) vopua tou.

(i) 'Eowe {0} # X, Y xopot pe véppa pe v 1816tta 6t Kabe ypappikog Kat @paypévog TeAeotg
T € B(X,Y) eivat eri. Na 8eixfet ont dimY = 1.

(iii) Eotw X xopog pe voppa kat Y undxwpog dtactaong éva. Na SeixBel ot urapyet opaypévn
npoBodny P € B(X) pe P[X] =Y.

‘Acxknon 3. Eotw X X0Opog pe voppa kat Y mukvog unoxopog. Na deifete 6t o1 Y™ kat X ™ etvat
1OOHIETPIKA 10010p(POL.

‘Aoknon 4. 'Eotw X xopog pe vopua kat Y unoxeopog.
@) AvT € B(Y,R"), va deixei out undpyer T € B(X,R") nou enextetver wov T, pe || T = || T

(i) AvT € B(Y,ls), va derxBei ot undpyer T € B(X, lo) mou enexteiver ov T, pe || T = ||T].



